



Перед судом предстанет житель города Перми, обвиняемый в причинении смертельных травм своему знакомому в гараже и краже чужого имущества

В следственном отделе по Кировскому району г. Пермь СУ СК России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя города Перми, который, обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба гражданину).

По версии следствия. 25 января 2020 года в гараже, расположенном на территории Кировского района города Перми, в ходе ссоры во время совместного употребления спиртных напитков обвиняемый нанес малознакомому мужчине множественные удары руками и ногами. От полученных тяжелых травм потерпевший скончался. После избиения обвиняемый похитил из гаража имущество, причинив собственнику значительный материальный ущерб.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу..

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

31 Марта 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1453125>